

Державна скарбниця отримала 132 тисячі гривень збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства від платників Яремчанщини

До загального фонду Державного бюджету від реалізаторів алкогольних напоїв та пива, які працюють у Яремчанському регіоні, за десять місяців поточного року надійшло 132,2 тис.гривень збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства. – повідомляє перший заступник начальника ДПІ у м. Яремчому Дарія Мироняк.

Зокрема, за вересень цього року від цих платників надійшло до державного бюджету 13,5 тис.грн. збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства.

Фахівці нагадують, що звітність зі збору подається щомісячно до податкової інспекції за місцем взяття на облік, протягом 20 календарних днів, що настають за останнім днем звітного місяця. Сплатити заявлену у ній суму необхідно протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем граничного строку подання розрахунку. **Таким чином, 20 листопада 2014 року – останній день подання звітності зі збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства.** Оскільки термін сплати ряду податків і зборів за жовтень ц.р. припадає на 30 листопада (неділя), а згідно статті 49 Податкового кодексу України термін сплати податків і зборів не переноситься у зв'язку вихідними або святковими днями, платник податків зобов'язаний не пізніше **28 листопада поточного року**, сплатити належні суми, зазначені у податковому розрахунку зі збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства за жовтень поточного року.

За десять місяців 2014 року до бюджету Яремчанщини надійшло майже 400 тисяч гривень плати за ліцензії

За січень-жовтень 2014 року суб'єкти господарювання Яремчанського краю сплатили до місцевого бюджету 379,9 тисяч гривень плати за ліцензії на право оптової та роздрібною торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. В тому числі, за жовтень ц.р. до місцевої скарбниці надійшло 16,2 тис. грн. даного платежу. Про це повідомила перший заступник начальника ДПІ у м. Яремчому Дарія Мироняк

Зокрема, за її словами з початку року фахівцями інспекції видано 89 нових ліцензій на роздрібну торгівлю алкогольними напоями та 58 ліцензій на роздрібну торгівлю тютюновими виробами.

Нагадуємо суб'єктам господарювання, які здійснюють торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, для отримання ліцензії вони можуть звернутися з відповідними документами до Центру обслуговування платників ДПІ у м. Яремчому по вул. Курортній, 4/2.

Розгляд поданих документів здійснюється протягом 10-ти календарних днів від дня одержання документів від платника.